
1RA EDICION - 2025 



Índice 

 Jaladeras

 Bisagras

 Correderas

 Complementos

01

02

03

04



01  Jaladeras



JALADERA ALUMINIO NÍQUEL CEPILLADO MP 

TORNILLO 8 X 32

TORNILLO 8 X 32

MP0403-823
MP0403-822
MP0403 -821

96MM CC- 105MM

178MM CC- 187MM
128MM CC- 137MM

CODIGO MEDIDA

MP0403-401           160 MM CC

CODIGO MEDIDA

1

MP0403-303
MP0403-302
MP0403 -301

96MM CC- 105MM

178MM CC- 187MM
128MM CC- 137MM

JALADERA NEGRO MATE MP

CODIGO MEDIDA

TORNILLO 8 X 32

TORNILLO 8 X 32

JALADERA ALUMINIO NÍQUEL SATÍN CEPILLADO 



2
PERFIL  JALADERA ALUMINIO CEPILLADO MP

MP0403-400
MP0403-402
MP0403-403
MP0403-404
MP0403-405

16MM CC- 40MM

224MM CC- 250MM
128MM CC- 150MM

 PERFIL  JALADERA ALUMINIO MP NEGRO MATE

CODIGO MEDIDA

MP0403-827
MP0403-829
MP0403-828
MP0403-825
MP0403-824
MP0403-830

CODIGO MEDIDA

PERFIL  JALADERA ALUMINIO MP DORADO CEP.

MP0403-500
MP0403 -501
MP0403-502
MP0403-503
MP0403-504
MP0403-505

CODIGO MEDIDA

320MM CC- 350MM
416MM CC- 450MM

16MM CC- 40MM

224MM CC- 250MM
128MM CC- 150MM

320MM CC- 350MM
416MM CC- 450MM

NUEVO224MM CC- 1000MM

 416MM CC-450MM 

 128MM CC-150MM 
 224MM CC-250MM 
 320MM CC-350MM 

 16MM CC-40MM 

NUEVO 224MM CC-1000MM 



JALADERA ALUMINIO NÍQUEL SATÍN CEPILLADO 

MP0403-411
MP0403-410

MP0403-409
MP0403-408

96MM CC- 128MM

160MM CC- 192MM
128MM CC- 160MM

 PERFIL  JALADERA ALUMINIO MP NEGRO MATE

CODIGO MEDIDA

MP0403-839
MP0403-838
MP0403-837
MP0403-836

CODIGO MEDIDA

PERFIL  JALADERA ALUMINIO CEPILLADO MP

MP0403-717
MP0403-718
MP0403-719

MP0403-720 
 MP0403-721
MP0403-722
MP0403-767
MP0403-768
MP0403-770

CODIGO MEDIDA

3

192MM CC- 224MM

96MM CC- 128MM

160MM CC- 192MM
128MM CC- 160MM

192MM CC- 224MM

 192MM CC-252MM 

 96MM CC-156MM 
 128MM CC-188MM 

 160MM CC-220MM 

 64MM CC-124MM 

 256MM CC-336MM 

TORNILLO 8 X 32TORNILLO 8 X 32

TORNILLO 8 X 32TORNILLO 8 X 32

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MM

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MM

 320MM CC-400MM 
 416MM CC-496MM 
 512MM CC-592MM 



JALADERA BARRA NEGRO MATE MP 

MP0403-803
MP0403-804
MP0403-805
MP0403-806
MP0403-807
MP0403-808
MP0403-867
MP0403-868

MP0403-870 

JALADERA BARRA GOLD INOX.  HUECA 

CODIGO MEDIDA

T116-H0-GP
T116-H1-GP

T116-H2-GP
T116-H3-GP
T116-H4-GP
T116-H5-GP

CODIGO MEDIDA

JALADERA NEGRA MP

MP0403-826

CODIGO MEDIDA

4

 160MM CC 

TORNILLO 8 X 32TORNILLO 8 X 32

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=12MM

 192MM CC-252MM 

 96MM CC-156MM 
 128MM CC-188MM 

 160MM CC-220MM 

 64MM CC-124MM 

 256MM CC-336MM 
 320MM CC-400MM 
 416MM CC-496MM 
 512MM CC-592MM 

Ø=12MMØ=12MM

 192MM CC-252MM 

 96MM CC-156MM 
 128MM CC-188MM 

 160MM CC-220MM 

 64MM CC-124MM 

 256MM CC-336MM 



JALADERA NEGRA BARRA PLANA MP

PERFIL  JALADERA ALUMINIO CEPILLADO MP

PERFIL  JALADERA ALUMINIO CEPILLADO MP

MP0403 -412
MP0403-413
MP0403-414
MP0403-415
MP0403-416

CODIGO MEDIDA

5

TORNILLO 8 X 32TORNILLO 8 X 32

MP0403-834

CODIGO MEDIDA

160MM CC- 221MM

MP0403-406

CODIGO MEDIDA

160MM CC

26MM CC 

160MM CC 
256MM CC 

96MM CC 

416MM CC 

NUEVO



 PERFIL  JALADERA ALUMINIO MP NEGRO MATE

PERFIL  JALADERA ALUMINIO MP DORADO CEP.

JALADERA ALUMINIO CUADRADA NIQUEL CEPILLADO
MP

MP0403 -431
MP0403-432
MP0403-433
MP0403-434
MP0403-435

CODIGO MEDIDA

6

96MM CC 

160MM CC 
192MM CC 

128MM CC 

320MM CC 

MP0403 -841
MP0403-842
MP0403-843
MP0403-844
MP0403-845

CODIGO MEDIDA

26MM CC 

160MM CC 
256MM CC 

96MM CC 

416MM CC 

MP0403 -520
MP0403-521

MP0403-522
MP0403-523
MP0403-524

CODIGO MEDIDA

26MM CC 

160MM CC 
256MM CC 

96MM CC 

416MM CC 

NUEVO

NUEVO

TORNILLO 8 X 32



JALADERA ALUMINIO CUADRADA MP NEGRO MATE

JALADERA ALUMINIO CUADRADA MP BRONCE ANTIGUO

MP0403 -851
MP0403-852
MP0403-853
MP0403-854
MP0403-855

CODIGO MEDIDA

MP0403 -51 1
MP0403-512
MP0403-513
MP0403-514
MP0403-515

CODIGO MEDIDA

MP0403 -812
MP0403-813

CODIGO MEDIDA

JALADERA ALUMINIO CEPILLADO

7

16MM CC 
320MM CC 

96MM CC 

160MM CC 
192MM CC 

128MM CC 

320MM CC 

96MM CC 

160MM CC 
192MM CC 

128MM CC 

320MM CC 

TORNILLO 8 X 32

TORNILLO 8 X 32

NUEVO



JALADERA ALUMINIO CEPILLADO

JALADERA ALUMINIO NEGRO MATE

MP0403 -817
MP0403-816

CODIGO MEDIDA

MP0403 -810
MP0403-811

CODIGO MEDIDA

MP0403 -814
MP0403-815

CODIGO MEDIDA

JALADERA ALUMINIO NEGRO MATE

8

16MM CC 
320MM CC 

16MM CC 
320MM CC 

16MM CC 
320MM CC 

NUEVO

NUEVO

NUEVO



PERFIL  JALADERA NEGRA MP

JALADERA ALUMINIO

MP0403 -820 

CODIGO MEDIDA

H9109-2-AL
H9109-3-AL

CODIGO MEDIDA

H2904-1-CSN

CODIGO MEDIDA

JALADERA ALUMINIO NÍQUEL SATÍN CEPILLADO

9

96MM CC- 23MM

160MM CC 

 128MM CC-27MM 

NUEVO

TORNILLO M4

 160MM CC-27MM 

TORNILLO M4



JALADERA ALUMINIO NEGRO

JALADERA ALUMINIO NEGRO

H305-1-BL
 H305-2-BL

CODIGO MEDIDA

H306-1-BL
H306-2-BL

CODIGO MEDIDA

MP0401-105
MP0401-106

CODIGO MEDIDA

JALADERA RECTANGULAR ALUMINIO CEPILLADO
P/EMBUTIR MP

10

64MM CC

96MM CC- 21MM

96MM CC- 25MM

NUEVO

TORNILLO M4

128MM CC- 25MM

TORNILLO 8 X 32

TORNILLO M4

128MM CC- 21MM

128MM CC



JALADERA RECTANGULAR ALUMINIO NEGRO
P/EMBUTIR MP

JALADERA RECTANGULAR ALUMINIO DORADO
P/EMBUTIR MP

MP0403-305
MP0403-306

CODIGO MEDIDA

MP0403-204
MP0403-205

CODIGO MEDIDA

MP0403-700 

CODIGO MEDIDA

BOTON BARRA ACERO INOX.  

11

32MM 

64MM CC

128MM CC

NUEVO

160MM CC

128MM CC

NUEVO

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=12MM



BOTON T BARRA NEGRA ACERO INOX.  HUECA MP

BOTON DIAMANTE MP

MP0403- 800 

CODIGO MEDIDA

MP0401-011
MP0401-040

CODIGO MEDIDA

MP0401-101

CODIGO

BOTON NIQUEL CEPILLADO MP

12

32MM

28MM
40MM

TORNILLO 8X32

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=37MM

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=12MM

TORNILLO M4

Ø=12MMØ=30MM



BOTON NIQUEL CEPILLADO MP

BOTON NIQUEL CEPILLADO MP

JALADERA REDONDA EMBUTIR NIQUEL

13

TORNILLO 8X32

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=34MM

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=30MM

TORNILLO 8X32

Ø=12MMØ=40.7MM

MP0401-102

CODIGO

MP0401-103

CODIGO

MP0401-104

CODIGO MEDIDA

34.5MM CC



BOTON CORADO CEPILLADO MP

BOTON NIQUEL CEPILLADO MP

BOTON DORADO CEPILLADO MP

14

TORNILLO 8X32

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=40.7MM

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=37MM

TORNILLO 8X32

Ø=12MMØ=30MM

MP0401-201

CODIGO

MP0401-202

CODIGO

MP0401-203

CODIGO



JALADERA REDONDA EMBUTIR DORADA

BOTON NEGRO MATE MP 

BOTON NEGRO MATE MP 

15

TORNILLO 8X32

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=30MM

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=34MM

TORNILLO 8X32

Ø=12MMØ=37MM

MP0401-301

CODIGO

MP0401-204

CODIGO MEDIDA

34.5MM CC

MP0401-302

CODIGO



BOTON NEGRO MATE MP 

JALADERA REDONDA EMBUTIR NEGRO MATE

BOTON NÍQUEL SATÍN CEPILLADO

16

TORNILLO 8X32

TORNILLO M4

Ø=12MMØ=27MM

TORNILLO 8 X 32

Ø=12MMØ=40.7MM

TORNILLO 8X32

Ø=12MMØ=34MM

MP0401-303

CODIGO

MP0401-304

CODIGO MEDIDA

34.5MM CC

L0145-SS

CODIGO MEDIDA

 22MM 



BOTON NÍQUEL SATÍN CEPILLADO

BOTON ALUMINIO NEGRO

BOTON ALUMINIO NEGRO

17

TORNILLO 8X32

TORNILLO M4

Ø=12MMØ=31MM

TORNILLO M4

Ø=12MMØ=24MM

TORNILLO M4

Ø=12MMØ=31MM

H301-BL

CODIGO MEDIDA

 25MM

H302-BL

CODIGO MEDIDA

 29MM 

L0147-SS

CODIGO MEDIDA

 2 1MM 



BOTON ALUMINIO NEGRO

TORNILLO 8X32

Ø=12MM

Ø=12MM

Ø=12MM

H308-BL

CODIGO MEDIDA

H5055-BSN

CODIGO MEDIDA

H303-BL

CODIGO MEDIDA

BOTON ALUMINIO NEGRO

BOTON ALUMINIO NÍQUEL SATÍN CEPILLADO 

18

TORNILLO M4

25X25MM

TORNILLO M4

Ø=29MM

TORNILLO M4

Ø=25MM

 2 1MM

 17MM 

 25MM 



BOTON ALUMINIO NEGRO

18

TORNILLO M4

H303-BL

CODIGO MEDIDA

 25MM 



02 Bisagras



BISAGRA UNION DE PUERTAS MP BASE REFORZADA

BISAGRA BASE AVION UNION DE PUERTAS
REFORZADA MP

25 X 25MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

BISAGRA 165°  BASE AVION REFORZADA MP

MP0602-135
COBERTURA
COMPLETA

MP0602-165 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0602-169 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

19



BISAGRA 175°  MP BASE REFORZADA

BISAGRA NORMAL REFORZADA 3/4 BASE 4 HOYOS MP

BISAGRA MP 165°  CIERRE SUAVE BASE AVION 

MP0602-175
COBERTURA
COMPLETA

MP0602-265 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

MP0602-368
COBERTURA

3/4

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PAR BISAGRA BASTIDOR 1/2¨  CIERRE NOMAL C/ TORNILLOS 

MP0602-280 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

20



BISAGRA BASTIDOR 3/4¨  CIERRE SUAVE M&P 

25 X 25MM

BISAGRA CIERRE SUAVE 3D 

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

BISAGRA BASTIDOR 1/2¨  CIERRE NOMAL MP

MP0602-375 COBERTURA
1/2

CODIGO MEDIDA

MP0602-412 COBERTURA
3/4

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

MP0602-424
COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

21



BISAGRA 45°  MP BASE AVION 

25 X 25MM

BISAGRA MINI  26MM MP

25 X 25MM

BISAGRA MINI  26MM MP INTERNA 95°

MP0602-432 COBERTURA
INTERNA

CODIGO MEDIDA

MP0602-457 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 26 MM

MP0602-431 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 26 MM

22



BISAGRA REGULAR BASE REFORZADA MP CLIP

BISAGRA BASE REFORZADA CLIP INTERNA CIERRE
SUAVE MP

25 X 25MM

BISAGRA BASE REFORZADA CLIP CIERRE SUAVE MP

MP0602-468
COBERTURA
COMPLETA

MP0602-487 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0602-488
COBERTURA
INTERNA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

23



BISAGRA BASE AVION CIERRE SUAVE MP

25 X 25MM

BISAGRA BASE AVION MP

BISAGRA BASE AVION CIERRE SUAVE MP

MP0602-489
COBERTURA
COMPLETA

MP0602-490 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0602-495 COBERTURA
MEDIA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

24



BISAGRA +A CIERRE SUAVE BASE AVION CLIP MP 

25 X 25MM

BISAGRA MP CIERRE SUAVE 4D 

MP0602-500 COBERTURA
COMPLETA

MP0602-501
COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0602-502 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

25

PAR BISAGRA BASE AVION 3/4 CIERRE SUAVE MP 2D



BISAGRA MP PUSH APERTURA SUAVE 3D

BISAGRA PARA BASTIDOR MP CIERRE SUAVE 3D

25 X 25MM

BISAGRA PARA BASTIDOR MP CIERRE SUAVE 3D

MP0602-521
COBERTURA
COMPLETA

MP0602-541
COBERTURA

1/2

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0602-542 COBERTURA
3/4

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

26



BISAGRA CORTA MP CIERRE SUAVE

BISAGRA ALUMINIO MP P/PERFIL  DE ALUMINIO CIERRE
SUAVE

25 X 25MM

BISAGRA BASE AVION SLIDE ON MP

MP0602-592
COBERTURA

1/2

MP0602-599
COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0602-601 COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

27



BISAGRA NEGRA MP P/PERFIL  DE ALUMINIO CIERRE
SUAVE

MP0602-602
COBERTURA
COMPLETA

CODIGO MEDIDA

PERFORACIÓN DE
CAZOLETA= 35 MM

28

BISAGRA AMERICANA PLANA NEGRO MATE
C/TORNILLOS MP

BISAGRA AMERICANA PLANA NIQUELADA  C/TORNILLOS MP

MP0604-004

MP0604-010

CODIGO

CODIGO



BISAGRA ACERO INOX.  NEGRA MP

0604-004CODIGO

29
BISAGRA ACERO INOX.   NEGRA MP

MP0807-035 C/BALERO 3¨1/2 X
3¨1/2

CODIGO MEDIDA

MP0807-040
C/BALERO

4¨ X 4¨

CODIGO MEDIDA

PAR BISAGRA BIOMBO CON ACCESORIOS MP NIQUEL
CEPILLADO 

MP0807-143

CODIGO

100X75X2.5 (4X3)

MEDIDA



0604-004CODIGO 0604-004CODIGO

PAR BISAGRA BIOMBO CON ACCESORIOS MP
NEGRO MATE

MP0807-243

CODIGO

BISAGRA L IBRO ACERO NIQUEL SATINADO MP

BISAGRA L IBRO ACERO NEGRO MATE MP

MP0807-235
MP0807-240

CODIGO

MP0807-135
MP0807-140

CODIGO MEDIDA

3¨1/2 X 3¨ 1/2
4 X 4

MEDIDA

3¨1/2 X 3¨ 1/2
4 X 4

30

100X75X2.5 (4X3)

MEDIDA



03 Correderas



CORREDERA MINI  35MM EXT.  TOTAL MP

CORREDERA 45MM EXT.  TOTAL MP

CODIGO MEDIDA

250MM

500MM

350MM
400MM
450MM

300MM
   MP0307 - 131

MP0307-087
MP0307-003
MP0307-004
MP0307-005
MP0307-006
MP0307 -132

CODIGO MEDIDA

250MM

500MM

350MM
400MM
450MM

300MM

550MM
600MM

550MM

CAPACIDAD

CAPACIDAD

18  KG

30 KG

MP0307- 081
MP0307-082
MP0307-083
MP0307-084
MP0307-085
MP0307-086
MP0307-088
MP0307-089

31



CORREDERA 45MM FULL EXTENCION CIERRE SUAVE MP

CORREDERA 45MM PUSH OPEN MP

MP0306-115
MP0306-110
MP0306 -1 1 1
MP0306-118
MP0306-113
MP0306-114

CODIGO MEDIDA

300MM

550MM

400MM
450MM
500MM

350MM
MP0306 -1 12
MP0306-106
MP0306-107
MP0306-108
MP0306-109
MP0306 -1 17

CODIGO MEDIDA

350MM

450MM
500MM
550MM

400MM

CAPACIDAD

CAPACIDAD

30 KG

30 KG

300MM

32



CORREDERA OKULTA CIERRE SUAVE 3D

CORREDERA EURO BLANCA MP

MP0300 -012
MP0300 -014
MP0300 -016
MP0300 -018
MP0300-020

CODIGO MEDIDA

300MM

550MM

400MM
450MM
500MM

350MM
MP0305-105
MP0305-107
MP0305-106
MP0305-108
MP0305-109
MP0305 -1 10

CODIGO MEDIDA

300MM

400MM
450MM
500MM

350MM

CAPACIDAD

CAPACIDAD

35 KG

30 KG

33



CORREDERA OKULTA 2D CIERRE SUAVE MP

MP0305-084
MP0305-090

15¨  
21 ¨  

MP0304-086
MP0304-087

H=86 500MM
H=182 500MM 

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0304-092
MP0304-093

H=86 500MM
H=182 500MM

CODIGO MEDIDA

CORREDERA METAL DOBLE PARED SLIM ANTRACITA    

CORREDERA METAL DOBLE PARED SLIM BLANCA  

CAPACIDAD

CAPACIDAD

CAPACIDAD

35 KG

35 KG

35 KG

34



CORREDERA OCULTA MP CIERRE SUAVE PARCIAL
CON BRAKET

CORREDERA CIERRE SUAVE EXTENCION TOTAL MP
NEGRA

CORREDERA OCULTA PUSH-CIERRE SUAVE MP 2D

MP0302 -016
MP0302 -018
MP0302-020

400MM
450MM
500MM

MP0305-400
MP0305-450
MP0305-500

400MM

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0306-206 400MM

CODIGO MEDIDA

CAPACIDAD

CAPACIDAD

CAPACIDAD

25 KG

30 KG

30 KG

35

450MM
500MM



CORREDERA SISTEMA METAL BLANCO MP C/ENGANCHES

RIEL LATERAL P/CORREDERA SISTEMA METAL BLANCO MP 

RIEL LATERAL P/CORREDERA SISTEMA METAL GRIS MP 

CORREDERA SISTEMA METAL GRIS MP C/ENGANCHES

MP0308-113 H=86MM L=500MM

MP0308-157

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0308-127 500MM

CODIGO MEDIDA

H=86MM L=500MM

MP0308-137 500MM

CODIGO MEDIDA

CAPACIDAD

CAPACIDAD

30 KG

30 KG

36



CORREDERA OKULTA PUSH

CODIGO MEDIDA

300MM

400MM
450MM
500MM

350MM
MP0305-112
MP0305-113
MP0305-114
MP0305-115
MP0305-116

37



04 Complementos



38
PISTON DE GAS APERTURA AUTOMATICA
C/ENGANCHES MP ALUMINIO

PISTON DE GAS PARA GABINETE CON ENGANCHE MP
NEGRO

PISTON DE GAS PARA GABINETE CON ENGANCHE
MP BLANCO

MP0212-060
MP0212-080
MP0212 -100
MP0212 -120
MP0212 -150
MP0212 -180

60 N
80 N
100 N
120 N
150 N
180 N

MP0312-060
MP0312-080
MP0312 -100
MP0312 -120

60 N
80 N
100 N
120 N

CODIGO MEDIDA

CODIGO MEDIDA

MP0112-060
MP0112-080
MP0112 -100
MP0112 -120

60 N
80 N
100 N
120 N

CODIGO MEDIDA



39
AMORTIGUADOR MP BLANCO

RESBALON CON CLAVO MP PLASTICO CAFE DIA

RESBALON CON CLAVO MP PLASTICO BLANCO DIA

AMORTIGUADOR MP GRIS

MP0206-001

MP0206-034

CODIGO

CODIGO

MP0212-014 20MM

CODIGO Ø

MP0212-015 20MM

CODIGO Ø



PUSH PULSADOR GRIS MP PLASTICO

PULSADOR MECANICO NIQUELADO MP

JABONERA DE PLASTICO BLANCO

MP0212-259

MP0212-034

MP0212-155

CODIGO

CODIGO

CODIGO

MP0200-280
MP0200-360

280MM

CODIGO MEDIDA

360MM

41

JUEGO DE ENGANCHE Y SOPORTE PARA CAMA MP



42
BROCHE MAGNETICO SENCILLO BLANCO MP

SISTEMA DE 2 S ISTEMAS CIERRE SUAVE PARA CORREDERA
MP

TORNILLO P/F IJACION MP CABEZA PLANA NIQUELADO 

BROCHE MAGNETICO SENCILLO CAFE MP

MP0226-001

MP0206-014

CODIGO

CODIGO

MP0308-412

CODIGO

MP0502-048
MP0502-049

CODIGO MEDIDA

6X5/8
6 X1/2



TORNILLO NEGRO MP PARA MADERA CABEZA
PLANA PH2 NEGRO 

MP0504-001
MP0504-002
MP0504-003
MP0504-004
MP0504-007

MP0103-005
MP0103-006
MP0103-007

CODIGO

CODIGO

CODIGO

MEDIDA

8X3/4
8X1

8x1  1 /4
8x1  1 /2

8x2

MEDIDA

8X3/4
8X1  1 /4
8x1  1 /2

MP0103-015
MP0103-016
MP0103-017

MEDIDA

L=20MM
L=32MM
L=38MM

TORNILLO PARA JALADERA MIL IMETRICO MP

 TORNILLO PARA JALADERA ESTANDAR MP

43



44
ESQUINA OSCILANTE CROMO MP

PZA BRIDA OVALADA NIQUEL MP

BRIDA P/TUBO OVALADO MP P/ATORNILLAR

TUBO OVALADO CROMADO MP 

MP1201  -101  (  IZQUIERDO)
MP1201  -  102 (  DERECHO)

MP1202-003
MP1202-024

CODIGO

CODIGO

MP1202-004

CODIGO

MP1202-006

CODIGO

15X30MM L=3 MT
15X30MM L=2.4 MT

MEDIDA



45
BRIDA CENTRAL CROMADO MP P/TUBO OVALADO
P/ATORNILLAR

BRIDA PARA TUBO OVALADO NEGRO MP PARA
ATORNILLAR

TUBO OVALADO NEGRO MP 

BRIDA CENTRAL NEGRO MP PARA TUBO OVALADO PARA
ATORNILLAR

MP1202-007

MP1202-008

CODIGO

CODIGO

MP1202-009

CODIGO

MP1202-010

CODIGO MEDIDA

15x30MM L=3 MT



46
SISTEMA LAZY CROMADO MP ALTURA AJUSTABLE
565-790MM

PZA MENSULA PALETA NIQUEL

SOPORTE RETENEDOR PARA VIDRIO MP TRANSPARENTE

PZA MENSULA TIPO ESCUADRA NIQUEL MP

MP1204-026
MP1204-028

MP1205-002

CODIGO

CODIGO

MP1205-003
MP1205-004

CODIGO

MP1205-045

CODIGO MEDIDA

3-4 MM

MEDIDA

24¨  
28¨

MEDIDA

1 /4¨  

MEDIDA

3/16¨  
1 /4¨    



47
SISTEMA LAZY PLASTICO BLANCO MP 3/4 

MP1205-155

CODIGO MEDIDA

28"

MENSULA TRANSPARENTE 5MM MP

BOTE SENCILLO PARA BASURA 1*35LT.  GRIS MP
C/CORREDERA 18¨

BOTE SENCILLO P/BASURA MP GRIS 20L 

MP1205-158

MP1215-034

CODIGO

CODIGO

MP1215-035

CODIGO

MEDIDA

5MM

MEDIDA

H=355MM
L=325MM

W=227 MM

MEDIDA

TAMAÑO

H=505MM
L=450MM

W=260MM

300mm



48
BOTE DOBLE PARA BASURA 2*20LT.  GRIS MP
C/CORREDERA 18¨

MP1215-036

CODIGO MEDIDA

TAMAÑO

400mm

H=380MM
L=470MM
W=335MM

BOTE DOBLE P/BASURA 2*35LT.  BLANCO MP
C/CORREDERA 22¨  CIERRE SUAVE

BOTE DOBLE PARA BASURA 2*20LT.  GRIS MP
C/CORREDERA 18¨  CIERRE SUAVE

BOTE SENCILLO PARA BASURA 35LT.  GRIS MP

MP1215-037

MP1215-038

CODIGO

CODIGO

MP1215-236

CODIGO

MEDIDA

H=505MM
L=550MM
W=400MM

MEDIDA

MEDIDA

TAMAÑO

450mm

H=370MM
L=320MM
W=220MM

TAMAÑO

400mm

H=380MM
L=470MM
W=335MM



49
BOTE DOBLE P/  BASURA 2*35LT.  GRIS MP C/CORREDERA
22¨CIERRE SUAVE

MP1215-237

CODIGO MEDIDA

TAMAÑO

450mm

H=505MM
L=550MM

W=400MM

ZOCLO DE PLASTICO PVC ALUMINIO CEPILLADO MP 

ZOCLO DE PLASTICO PVC NEGRO MATE MP 

MP2208-008
MP2208-007

MP2208-055
MP2208-057

CODIGO

CODIGO

MEDIDA

H=100 MM L= 4 MTRS
H=150 MM L= 4 MTRS

MEDIDA

H=100 MM L= 4 MTRS
H=150 MM L= 4 MTRS



MANIJA TUBULAR PARA BAÑO MOD.”SAFIRO ”  MP ,  NEGRO
MATE CON ACCESORIOS

50

MP0804-400

CODIGO MEDIDA

60-70MM

MANIJA TUBULAR DE ENTRADA MOD.”SAFIRO” LLAVE
ESTÁNDAR/MARIPOSA, ,  NEGRO MATE CON ACCESORIOS

MP0804-401

CODIGO MEDIDA

60-70MM




